



## AKTUELNO

### „Dunav osiguranje“ beleži rast profita i planirani rast bruto premije



U prvih šest meseci ove godine Kompanija „Dunav osiguranje“ ostvarila je bruto premiju od 12,4 milijarde dinara što je za 8,4 odsto više u odnosu na isti period protekle godine. To je i 9,2 odsto više u odnosu na plan, svedoče podaci iz polugodišnjeg izveštaja. Najveći udeo u ukupnoj bruto premiji, od 41,1 odsto, zabeležilo je osiguranje od odgovornosti zbog upotrebe motornih vozila, ostala osiguranja imovine 23,2 odsto, a osiguranje imovine od požara i drugih opasnosti 9,7 odsto. Rashodi naknada šteta i ugovorenih iznosa dostigli su 3,8 milijardi dinara što predstavlja pad od 9,2 odsto u odnosu na isti period prošle godine. Neto profit kompanije u periodu januar-jun dostigao je 830,3 miliona u odnosu na 134,7 miliona dinara u istom periodu prošle godine.

## SOS

### Tu smo gde je pomoć neophodna



Kompanija „Dunav osiguranje“ donirala je nabavku zvučne opreme Sportsko rekreativnom udruženju osoba sa invaliditetom „Pobednik“ koje okuplja 75 članova i 150 stalnih saradnika. Nova oprema omogućiće lakše i jeftinije održavanje sportskih i kulturnih manifestacija koje SROI „Pobednik“ kontinuirano organizuje. Uključivanje osoba sa invaliditetom u sportske i društvene aktivnosti utiče na poboljšanje kvaliteta života i veću pripadnost zajednici u kojoj žive. „Dunav osiguranje“ ovim humanitarnim potezom potvrđuje principe svog poslovanja, te kao i svake godine nastavlja da sistemski pomaže pojedince, udruženja, institucije i manifestacije koje brinu o sugrađanima kojima je pomoć neophodna.

## VAŠ VODIČ

### Kasko sve popularniji



Povodom vremenskih nepogoda koje su ovog leta pogađale Srbiju i oštetile mnoge automobile, osiguravači sa srpskog tržišta iznose statistiku da je u 2016. za četvrtinu više automobila čiji su se vlasnici opredelili za kasko osiguranje. Prednost kaska je što u potpunosti pokriva te vrste šteta, a visoka cena tog osiguranja ne utiče na to da se sve više građana odlučuje da ga pribavi.

Miloš Milanović, direktor Direkcije za naknadu šteta u „Dunav osiguranju“, potvrdio je za RTS da u poređenju sa prošlom godinom, kada je bilo svega nekoliko desetina šteta od posledica elementarnih nepogoda, ove godine ih je zabeleženo i nekoliko stotina.

- Štete koje je Kompanija „Dunav osiguranje“ isplatila u poslednja dva meseca, u junu i julu kada je grad bio najintenzivniji, merile su se cifrom od nekoliko stotina miliona dinara - kazao je Milanović.

## VAŠE ISKUSTVO

### Osiguranje kao štednja



Štedno osiguranje života Daliboru Račiću i Željku Raduloviću, zaposlenima u JKSP „Aleksandrovac“, omogućava da, kako su izjavili, uštede nešto novca, te sebi i porodici obezbede finansijsku sigurnost. To je i bio razlog da i ove godine obnove svoju polisu u Kompaniji „Dunav osiguranje“, kod osiguravača kome veruju. Poverenje našoj osiguravajućoj kući ukazao je i njihov poslodavac, tako što je svih 136 zaposlenih u JKSP „Aleksandrovac“ osigurao kolektivnim osiguranjem života u „Dunavu“.

## FLASHBACK

### Prijem za Oliveru Jevtić



Odmah po završetku Sedamnaestog atletskog prvenstva Evrope u Budimpešti, užička Glavna filijala Kompanije „Dunav osiguranje“ priredila je svečani prijem za mladu reprezentativku Oliveru Jevtić. Zapaženi rezultati koje je Olivera postigla na ovom takmičenju još jednom su potvrdili da dugogodišnje „ulaganje“ Glavne filijale u ovu mladu nadu jugoslovenskog sporta se i te kako isplatilo. Zahvaljujući sponzoru, Glavnoj filijali Užice na pruženoj pomoći i podršci Olivera Jevtić je izjavila da ima snage za još bolje rezultate.

(List „Osiguranje“, Kompanije „Dunav osiguranje“, br. 304, septembar 1998, str.5)